



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на здравеопазването
Национален ваксинационен щаб

Изх. № 16-00-24/28.02.2021г.

ДО
ДИРЕКТОРА НА
РЗИ ГР.....

Д-Р ИВАН МАДЖАРОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ
НА БЪЛГАРСКИ ЛЕКАРСКИ СЪВЕТ
ЕЛЕКТРОНЕН АДРЕС: blsus@blsbz.com

ДОЦ. Д-Р ЛЮБОМИР КИРОВ, ДМ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА НАЦИОНАЛНОТО СДРУЖЕНИЕ НА
ОБЩОПРАКТИКУВАЩИТЕ ЛЕКАРИ В БЪЛГАРИЯ
ЕЛЕКТРОНЕН АДРЕС: nsoplbg@gmail.com

КОПИЕ
ПРОФ. Д-Р ПЕТКО САЛЧЕВ
УПРАВИТЕЛНА ИЗОК
ЕЛЕКТРОНЕН АДРЕС: nzok@nhif.bg

Относно: указания за усвояване на всички дози от многодозовите флакони на наличните в страната ваксини

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖО/ГОСПОДИНЕ,

На 25.02.2021 г., на брифинга на Националния оперативен щаб бе оповестено, че Министерство на здравеопазването е информирано за намаление и забавяне на доставките на заявените дози ваксина от компанията Астра Зенека. Това доведе до недостиг на необходимите дози ваксина, които да обезпечат изпълнението решенията на Министерски Съвет (РМС №144 и РМС № 145), с които последователно се въведоха изменения на Националния ваксинационен план, като се допуска по изключение и при

налични достатъчно количества ваксини срещу COVID-19, през събота и неделя, както и в следобедните часове на работните дни да се поставя ваксина и на лица, които не попадат в целевите групи на фаза I – V.

С оглед горезложеното, считано от 25.02.2021г. до 28.02.2021г. ваксинацията на лица извън приоритетните групи от фаза I – IV (т.нар. „зелени коридори“) беше временно преустановена.

С настоящото писмо Ви информирам, че днес 28.02.2021 г. в страната са доставени 52 800 дози от Оксфордската ваксина, което позволява възстановяване в цялост на ваксинационния процес. С цел усвояване на всички дози от многодозовите флакони, следва при наличност на достатъчно количества ваксини, от днес да продължи и поставянето на ваксина и на лица, които не попадат в целевите групи на фаза I – IV, в рамките на т. нар. „зелени коридори“, в изпълнение на горесцитираните решения на Министерски съвет за изменение на Националния ваксинационен план.

Моля, в съответствие с Вашите правомощия, да създадете необходимата организация, когато във ваксинационните пунктове няма достатъчно желаещи от приоритетните фази I – IV от Националния план за ваксинация срещу COVID-19, да се ваксинират и лица, попадащи в целевие групи.

Ускоряването на процеса по ваксинация и реализирането на всички дози от многодозовите флакони на наличните в страната ваксини е важна стъпка в борбата срещу заболяването.

С уважение,

ПРОФ. Д-Р КРАСИМИР ГИГОВ

Председател на